

## ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΛΗΝΗΣ

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

#### ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ «Οι γονείς πηγαίνουν Σχολείο» 2018-2019

Ο Δήμος Παλλήνης συνεχίζει το θεσμό της Σχολής Γονέων και καλωσορίζει τους γονείς στη νέα επιμορφωτική χρονιά 2018-19.

Το παιδί χρειάζεται να πάει στο σχολείο για να πάρει γνώσεις που θα το βοηθήσουν στην σωματική και ψυχική του ανάπτυξη για τα εξελικτικά στάδια της ζωής του. Ο γονιός χρειάζεται να πάει «στο σχολείο» για να αντλήσει γνώσεις και να μοιραστεί εμπειρίες που θα τον βοηθήσουν να ανταπεξέλθει στον πολυδιάστατο ρόλο του.

Οι Σχολές Γονέων προσφέρουν εξειδικευμένη πληροφόρηση για το ρόλο των γονέων, ενημέρωση για την ανάπτυξη των παιδιών τους, τεχνικές και χρήσιμα εφόδια για να ανταπεξέλθουν όσο το δυνατό καλύτερα στις ιδιαίτερες συνθήκες των ημερών μας χωρίς να υποδεικνύουν ποιος είναι ο σωστός γονέας.

Τη φετινή χρονιά θα λειτουργήσουν δύο τμήματα, ένα πρωινό και ένα απογευματινό:

- 1) Το πρωινό τμήμα της Σχολής Γονέων του Δήμου Παλλήνης θα ξεκινήσει την **Πέμπτη 15 Νοεμβρίου 2018**. Οι συναντήσεις θα γίνονται κάθε Πέμπτη (εκτός αργιών) και ώρες 10:00-12.00 στο Δημοτικό Κατάστημα της Δ.Ε. Παλλήνης (αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου), Φειδιππίδου 25Α.
- 2) Το απογευματινό τμήμα θα ξεκινήσει **Δευτέρα 3 Δεκεμβρίου**. Οι συναντήσεις θα γίνονται Δευτέρες ανά δεκαπενθήμερο και ώρες 18.00-20.00 στο 3<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Γέρακα, Μιαούλη και Γκούρα.

Η θεματολογία της φετινής εκπαιδευτικής περιόδου θα αφορά στην ανάπτυξη της προσωπικότητας του παιδιού, στην επικοινωνία μεταξύ των μελών της οικογένειας, στη διαχείριση των συγκρούσεων, σε θέματα που σχετίζονται με το σχολείο, στις μαθησιακές δυσκολίες, στην ενδοσχολική βία, στην ασφαλή πλοήγηση στο διαδίκτυο, κ.ά. Οι εισηγήσεις των θεμάτων θα πραγματοποιηθούν από το επιστημονικό προσωπικό του Δήμου και από εκπροσώπους άλλων ψυχοκοινωνικών φορέων.

**ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :**  
**ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ**  
**ΟΔΟΣ: ΕΝΤΙΣΟΝ 3, ΠΑΛΛΗΝΗ**

**ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ ΤΗΛ:**  
**2100080402-403-404**  
**ΩΡΕΣ:09.00-17.00**